

Id:030E61D657291FC9



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE BETANIA DO PIAUI - PI CNPJ: 01.612.622/0001- 33



EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO № 046/2022 PREGÃO ELETRÔNICO SRP № 008/2022/ PMBP PROCESSO ADMINISTRATIVO N°017/2022

OBJETO: "CONSTITUIÇÃO DE SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO, BLOCOS E TELHAS CERÂMICOS, MATERIAIS ELÉTRICOS E PARA POÇOS TUBULARES, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BETÂNIA DO PIAUI-PI E SUAS SECRETARIAS".

CONTRATANTE: O MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ-PI, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Francisco Delmondes, s/n, Centro, Betânia do Piauí-PI, inscrito no CNPJ sob o N.º 01.612.622/0001-33, neste ato representado por seu Prefeito, o Sr. Fábio de Carvalho Macedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado nesta cidade de Betânia do Piauí, Estado do Piauí

CONTRATADA: a empresa EZEQUIEL BIBIANO DA COSTA - ME, inscrita no CNPJ sob n.º 27.390.49/0001-24, estabelecida na Avenida José Inocêncio, 546-ANEXO C, Centro, Município de Betânia do Piauí-Pl, endereço eletrônico: kielbibianocosta@hotmall.com, contato: 89 99400-9372, neste ato representada pelo seu Proprietário, o Sr. Ezequiel Bibiano da Costa, brasileiro, casado, empresário, inscrito no CPF sob o numero 670.502.633-20 RG: 1965697 SSP/Pl, residente e domiciliado na Rua Leste Brasileira, 15 – Estação, Paulistana – Pl, CEP: 64.750-000.

FONTE DE RECURSOS: ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ e OUTROS, para o exercício de 2022.

VALOR TOTAL: R\$ 635.654,25 (seiscentos e trinta e cinco mil seiscentos e cinquenta e quatro reais e vinte e cinco centavos).

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 04 de Maio de 2022.

VIGÊNCIA DO CONTRATO: de 04/05/2022 até 31/12/2022

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei no 10.520/2010, subsidiariamente pela Lei no 8.666/1993, Decreto Federal $n^{\rm o}$ 10.024/2019, Decreto Federal $n^{\rm o}$ 7.892/2013 e a Lei Complementar 123/06.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS: Sede da Prefeitura do Município, Rua Francisco Delmondes, s/n,

ANTONIO FERREIRA DE MACEDO JUNIOR DIRETOR DA CPL

Id:01AB1C5DF99F1FBA



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE BETANIA DO PIAUI - PI CNPJ: 01.612.622/0001- 33



EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 043/2022
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2022/ PMBP
PROCESSO ADMINISTRATIVO N°019/2022

OBJETO: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE VEÍCULOS, SEM MOTORISTAS, DESTINADOS AO TRANSPORTE ESCOLAR".

CONTRATANTE: O MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ-PI, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Francisco Delmondes, s/n, Centro, Betânia do Piauí-PI, inscrito no CNPJ sob o N.º 01.612.622/0001-33, neste ato representado por seu Prefeito, o Sr. Fábio de Carvalho Macedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado nesta cidade de Betânia do Piauí, Estado do Piauí

CONTRATADA: a empresa K M C INCORPORADORA DE SERVIÇOS LTDA ME, inscrita no CNPJ nº 08.647.698/0001-43, IE nº 2320113386-4, sediada na Rua Doutor Luciano Torres de Melo, nº 244, sala 5, 6 e 7, Jardim Gonzaga, Juazeiro do Norte/CE, CEP: 63.046.320, representada neste ato pelo seu sócio administrador o Sr. Raimundo Luiz dos Santos, brasileiro, divorciado, empresário, portador da cedula de identidade sob o nº 179600089 SP/CE, CPF nº 326.540.063-87, residente e domiciliado na Rua João Ferreira Lustosa nº 313 'A' – Bairro Santa Tereza, na cidade de Juazeiro do Norte, estado do Ceará e CEP: 63.050-410.

FONTE DE RECURSOS: ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ e OUTROS, para o exercício de 2022.

VALOR TOTAL: R\$ 881.800,00 (oitocentos e oitenta e um mil e oitocentos reais).

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 02 de Maio de 2022.

VIGÊNCIA DO CONTRATO: de 02/05/2022 até 31/12/2022.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei no 10.520/2010, subsidiariamente pela Lei no 8.666/1993, Decreto Federal nº 10.024/2019, Decreto Federal nº 7.892/2013 e a Lei Complementar 123/06.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS: Sede da Prefeitura do Município, Rua Francisco Delmondes, s/n, Centro, Betânia do Piauí-PI.

ANTONIO FERREIRA DE MACEDO JUNIOR DIRETOR DA CPL

Id:089B77B7CD512057



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE BETANIA DO PIAUI - PI CNPJ: 01.612.622/0001- 33



AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 031/2022 TOMADA DE PREÇOS Nº. 002/2022-PMBP

O MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ-PI, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Rua Francisco Delmondes, s/n, Centro, Betânia do Piauí - PI, inscrito no CNPI sob o N.º 01.612.622/0001-33, através do seu Pregoeiro torna público para conhecimento de todo e qualquer interessado(s), que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal determinou a instalação de Processo Licitatório, na modalidade TOMADA DE PRECOS. tipo "MENOR PRECO GLOBAL". com "ADIUDICAÇÃO GLOBAL" com data de abertura e julgamento para o dia 26.05.2022, às 09h00min, na sala de licitações, na Rua Francisco Delmondes, s/n, Centro, Betânia do Piauí - PI, cujo objeto é: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ROÇADA MANUAL EM DIVERSAS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ/PI, com valor Global previsto de R\$ 121.562,43 (cento e vinte e um mil quinhentos e sessenta e dois reais e quarenta e três centavos), com recursos oriundos do ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE BETÂNIA DO PIAUÍ - PI, para o exercício de 2022. A licitação será regida pela Lei federal 8.666/93 e suas alterações posteriores e lei complementar 123/2006 e Lei Municipal nº 002/2021 atendidas as limitações, condições e exigências expressamente fixada no EDITAL e anexos.

Maiores informações poderão ser adquiridas junto ao Pregoeiro, no endereço acima mencionado, em dias úteis de segunda a sexta-feira, de 08h00min às 13h00min ou pelo telefone (89) 3497-0005.

Betânia do Piauí (PI), 09 de Maio de 2022.

ANTONIO FERREIRA DE MACEDO JUNIOR DIRETOR ESPECIAL DE LICITAÇÕES

Id:13B5A37AB9A11D9F



Poder Legislativo
Câmara Municipal de Campo Maior
Praça Bona Primo, s/n - CNPJ nº 41.279.571/0001-94

raça Bona Primo, s/n - CNPJ nº 41.279.571// ione: (86) - 3252-4400 mail: camaradecampomaior@hotmail.com ite: www.campomaior.pl.leg.br



PORTARIA GP Nº 50/2022

O Presidente da Câmara Municipal de Campo Maior, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, combinada com o Regimento Interno.

RESOLVE:

Exonerar **ALFREDO DE OLIVEIRA COSTA**, CPF: **490.304.003-82**, do cargo em comissão de Assessor de Apoio da Câmara Municipal de Campo Maior.

Cientifique-se,

Publique-se e

Cumpra-se

Gabinete do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Campo Maior, Estado do Piauí, em 09 de maio de 2022.



www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais